



OŚRODEK SZKOLEŃ SPECJALISTYCZNYCH STRAŻY GRANICZNEJ W LUBANIU

Sekcja Zamówień Publicznych

59 – 800 Lubań ul. Wojska Polskiego 2

tel. 75 72 54 173 lub kom. 797337960 tel./fax 75 72 54 775

www.oss.strazgraniczna.pl zamowienia.oss@strazgraniczna.pl

Lubań, dnia 09. marca 2020 r.

Treść zapytań do SIWZ wraz z wyjaśnieniami/zmiana Sprawa nr 4/SZP/20

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), w związku z zapytaniami dotyczącymi wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) na roboty budowlane dla zadania pn.: „Przebudowa budynku nr 7 na potrzeby internatu w m. Lubań” (sprawa nr 4/SZP/20) poniżej przedstawiam treść złożonych pytań i odpowiedzi:

Pytanie 1

1/ W przedmiarze do projektu budowlanego w dziale 13 „Meble.....i środki czyszczące SSTM1” - jest odwołanie do opisu technicznego w projekcie budowlanym. Tam miały znajdować się informacje szczegółowe określające urządzenia, wyposażenie i meble. Niestety nie znaleźliśmy tych informacji a bez nich nie możemy wycenić tych pozycji.

Prosimy o wskazanie, gdzie ich szukać lub nadesłać brakujące opisy.

Odpowiedź:

W załączeniu zestawienie pn. „Wyposażenie”.

Pytanie 2

2/ W rozdziale 9 „Zabezpieczenie należytego wykonania umowy” §15 pkt 1 jest napisane: „W celu zagwarantowania zgodnego z umową wykonania robót oraz pokrycia ewentualnych roszczeń z tytułu rękojmi za wykonane roboty, Wykonawca wnosi zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 10 % wartości wynagrodzenia umownego, tj.PLN (słownie złotych.....) w formie”.

Wartość 10 % jest wartością bardzo wysoką, standardowo wynosi ona 5% a często 3 % dlatego też **wnosimy o zmniejszenie jej do 5 %.**

Odpowiedź:

Zapisy pozostają w tym zakresie bez zmian.

Pytanie 3

3/ W opisie technicznym do projektu budowlanego wykonawczego w części

3. Projektowanie i zagospodarowanie terenu jest umieszczony punkt 3.2. o treści:

3.2. Zestawienie powierzchni i elementów i wyposażenia

Tab. 1. Zestawienie powierzchni elementów

ELEMENTY WYPOSAŻENIA DZIAŁKI

powierzchnia zabudowy opracowywanego budynku 685,7 m2

powierzchnia opracowania 1524,2m2

nawierzchnia z kostki granitowej do 54,3 m2

odtworzenia

planowana do zrealizowania nawierzchnia asfaltowa	93,5 m ²
projektowana opaska ze żwiru płukanego	39,6 m ²
tereny zielone (w granicach opracowania)	357,67 m ²
długość krawężników kamiennych nowych/ łącznie do ułożenia	0,4 mb / 10,8 mb
długość nowych kamiennych obrzeży trawników do ułożenia	97,8 mb
wycieraczka I strefy 70 x 100 cm	2 szt.

Z powyższej treści wynika, że są to prace do wykonania ale w kosztorysie inwestycyjnym nie są ujęte (oprócz 2 wycieraczek I strefy)

Zapytanie:

- czy powyższy zakres prac należy wycenić i dołączyć do kosztorysu?

Odpowiedź:

Należy wycenić jedynie wycieraczki – jak w przedmiarze robót.

Odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, są wiążące dla wszystkich wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Termin składania ofert wyznaczony na dzień 20.03.2020 r. godz. 12.00 nie ulega zmianie.

Z poważaniem
GŁÓWNY KSIĘGOWY
Ośrodka Szkoleń Specjalistycznych
Straży Granicznej w Lubaniu

Ewa Zajączkowska-Sukacz
płk SG Ewa ZAJĄCZKOWSKA-SUKACZ